
 

 

 

 

Referat fra FAU-møte 13.01.2025 

Sted: Personalrommet på Ammerud skole 

Tid: 19.00-21.00 

 

Deltagere:  

  
Espen Mikkelsen - 1.trinn (Deltok) 

Arna Kristine Lund- Johansen – 5.trinn (Deltok) 

Kjersti Brander – 5.trinn (Deltok) 

Eline Krøger – 6.trinn (Deltok) 

Thomas Østrem – 6.trinn (Deltok) 

Amal Salhi – 7. trinn (Deltok) 

Tommy Wiborg – 7.trinn (Deltok) 

Stian Nybru – 1. trinn (Deltok) 

Marthe Nyhuus – 4. trinn (Deltok) 

 

Anja Solheim – 1.trinn (ikke møtt) 

Chalotte Holwijn-Pierau – 4. trinn (ikke 

møtt) 

Line K. Fjellheim – 2. trinn (ikke møtt) 

Synne Qvenild – 3.trinn (ikke møtt) 

 

 

 

FAU-styret 2024/2025 

Leder: Kajsa Wiull-Gundersen (referent) 

Nestleder: Tommy Wiborg  

Styremedlem: Synne Qvenild  

 

1.) Del 1 kl. 19.00-19.30: Informasjon fra skolen v/rektor 
 
Budsjett:  

- Mindre penger, fått beskjed om å være kreative.  
- Må gjøre kutt på driftsutgiftene. Eksempelvis: 500 læringsbrett fases ut- men skolen 

vil fremover kunne spare penger her da vi i årene fremover vil gå for et klassesett per 
trinn fra 1.-4.klasse. 



- Skolen vil også kunne måtte kutte noe på aktivitet fra høsten, for å styre mot et 
mindreforbruk. 

- Ammerud skole har ikke en elevnedgang som mange andre skoler (har søkere fra 
andre skolekretser)- dette gjør at skolen ikke rammes så hardt dette året.  

- Varslet enda større kutt neste år, og frem til 2028 
- Økning i antall elever med behov for tilrettelegging. Mangler spesialplasser i 

Osloskolen.  
- Kjøpt inn Salto for 3. til 7. Ønsker seg nytt læreverk i matte  

 
Elevundersøkelsen (5. til 7):  

- Markant nedgang i mobbetall de 2 siste årene 
- Digital utestenging/krenkelser får høyere score enn "mobbing" på skolen, skolens 

største bekymring er at flere og yngre elever har sosiale medier. Ammerud scorer 
generelt over snittet i Oslo og landet 

- Trivselsundersøkelsen 1. til 4. trinn (pilot) 
 

2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Orientering fra styret 

- Økonomien til FAU ser litt bedre ut enn det som ble meldt i FAU-møte før jul. FAU 
har nå fått innbetalt fra korpset vår andel av inntekter fra 17. mai og julemarkeder. Det 
er likevel ikke slik at det pr. nå er slik at FAU har økonomiske muskler til å være 
Ammerud på tur alene.  

- Styret har deltatt på «FAU på tvers» (møte mellom FAU-ene fra alle skolene i 
bydelen). I møtet fikk styret vite at få/ingen av de andre skolene i bydelen går i 17. 
mai-tog i byen hvert år, og det er heller ingen andre skoler so har tilsvarende som 
«Ammerud på tur» for alle trinn på skolen. Det er ulike løsninger for hvordan FAUs 
inntekter blir benyttet til elevenes beste. Eksempler på hvordan det er løst andre 
steder: tur for elevene på 7. trinn, at trinnene kan søke FAU om midler, at det deles ut 
250 pr elev, resten må samles inn.  

- Etter skoletid-tilbud (5. – 7. trinn): styret har hatt møte med Sahal for å finne ut av 
hvordan vi best bruker BUFDIR-midlene vi har. Sahal skal ha prosess med elevrådet 
for å komme med innspill.  

- Styret ønsker å få på plass Teams-løsning (via skolen) som hele FAU kan bruke.  
 

3) Status 17. mai 
 

- Arbeidet i 17. mai-komiteen er i gang.  
- Korpset kommer sannsynligvis til å gå i byen uavhengig av om skolen ikke skal gå.  
- Komiteen ønsker å arrangere borgertog i nærområdet, og jobber med mulige løsninger 

for f.eks. samarbeid med lag og foreninger/andre skoler osv.  
- 17. mai-tilstelning på skolen kommer til å gå «som vanlig».  

 
4) Arbeid i arbeidsgruppene 

 
Det ble jobbet i arbeidsgruppene «bibliotek» og «Ammerud på tur». 
 

5) Oppsummering fra gruppearbeid 
 
Bibliotek:  



- Vi har mottatt innspill fra merlærings-lærerne med deres innspill til hva det er behov 
for å biblioteket. 

- Gruppa ønsker å søke midler fra Sparebankstiftelsen, og jobber videre med dette.  
- Lokal kunster til å dekorere vegg(er)? 
- Gruppa presenterer status i neste FAU-møte 

 
Ammerud på tur: 

- FAU ønsker å videreføre Ammerud på tur i en eller annen form.  
- Ønsker å se videre på om det er en god løsning at det er tur på 3., 5. og 7. trinn 
- Det bør være en føring at man kan reise innenfor Oslo og Akershus (med Rufus-kort) 
- Gruppa jobber videre med å komme med forslag til turer + kostnadsanslag. Mulig vi 

skal legge frem noen ulike forslag, som elevrådet kan komme med sine innspill til.  
- Om vi skal fortsette med Ammerud på tur, selv om det blir i en nedskalert form, har vi 

behov for donasjoner fra foreldre. Vi bør informere om dette på vårens foreldremøter 
og ha en skisse til mulig opplegg.  

 
6) Eventuelt 

 
Ingen saker 

 


